



ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
MUNICIPIUL TECUCI
CONSILIUL LOCAL TECUCI
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL
DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR TECUCI

805300 TECUCI, Str. Elena Doamna, nr. 1, Jud. Galati
Tel./Fax: 0236 817444
CIF 17262383

Nr. înreg.25328/06.07.2022

ANUNT

In conformitate cu prevederile art. 617 alin. (2) si al art. 618 alin (22) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, si ale Hotararii Guvernului nr. 611/2008 privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici, cu modificarile si completarile ulterioare, Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor Tecuci organizeaza in data de 08.08.2022, ora 12.00 la sediul institutiei din Tecuci, Str. Elena Doamna, nr. 1, Jud. Galati, examen de promovare in grad profesional pentru:

- Functia publica – consilier, clasa I, grad profesional detinut – Principal, Compartiment Inregistrare Nasteri - Grad profesional dupa promovare – Superior.

Conditile de participare la examenul de promovare in grad profesional imediat superior celui detinut:

Candidatii trebuie sa indeplineasca conditiile generale prevazute de art. 479 alin (1) cu exceptia literei b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, respectiv:

-să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;

-să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;

- să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile Codului Administrativ.

Dosarele de inscriere la concurs se depun la sediul Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor Tecuci, in termen de 20 de zile de la data publicarii anuntului, respectiv in perioada 6 iulie – 25 iulie 2022, inclusiv si contin in mod obligatoriu urmatoarele documente:

- formularul de inscriere;
- copie dupa carnetul de munca sau adeverinta eliberata de compartimentul de resurse

umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează;

- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate.

- adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.

Copiile de pe actele de mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui detinut de către funcționarii publici constă în susținerea unei probe scrise și a probei interviu, stabilite de comisia de examinare.

Selectia dosarelor se va face pe baza îndeplinirii condițiilor generale și specifice de participare la examen și se va realiza în perioada 26 iulie 2022- 01 august 2022, iar rezultatul se va afișa prin menționarea sintagmei „ADMIS” sau „RESPINS”, însoțită de motivul respingerii dosarului, după caz.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor se depun în maximum 24 de ore de la afișarea rezultatului, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației prin afișare la sediul și pe site-ul instituției, imediat după soluționarea contestațiilor.

Proba scrisă, va avea loc în data de 08.08.2022, ora 12.00, la sediul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tecuci, str. Elena Doamna, nr. 1, Jud. Galați.

La această probă pot participa doar candidații care sunt declarați „ADMIS” la selecția dosarelor.

În cadrul examenului de promovare, lucrarea elaborată de candidat poate fi notată cu un punctaj de maximum 100 de puncte, iar punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Interviul se va anunța odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă.

Rezultatele vor fi afișate la sediul și pe site-ul instituției, cu precizarea punctajului și a sintagmei „ADMIS” sau „RESPINS”, precum și ora la care se afișează.

Candidații nemulțumi de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decaderii din acest drept.

Formularul de înscriere, bibliografia precum și alte informații legate de organizarea și desfășurarea examenului de publică pe site-ul <https://evidenta-persoanei.primariatecuci.ro/anunturi-publice-facute-de-spclcp-din-municipiul-tecuci/>

Relații suplimentare se pot obține în intervalul orar 09:00 – 16:30 de luni până joi, iar vineri 09.00 – 14.00 la nr. de telefon 0236817444, persoana de contact – Codreanu Vasilica, consilier superior, SPCLEP Tecuci.

**DIRECTOR EXECUTIV
ANGHELINA VIOREL MARIUS/**

Afisat la sediul Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor Tecuci, azi 06.07.2022, ora 10.00.

**BIBLIOGRAFIE/TEMATICA PENTRU CONCURS/EXAMEN DE
PROMOVARE ÎN GRAD PROFESIONAL – COMP. INREGISTRARE NASTERI**

Legislatie generala:

- Constituția României, republicată,
- Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ titlul I și II ale părții a VI - a, cu modificările și completările ulterioare
- Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare
- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Legislatie specifica:

- Legea nr. 119/1996, cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 33/2016 pentru modificarea și completarea unor acte normative privind actele de stare civilă și actele de identitate ale cetățenilor români
- Legea nr. 14/2018 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 33/2016 pentru modificarea și completarea unor acte normative privind actele de stare civilă și actele

de identitate ale cetățenilor români.

- Hotărârea Guvernului nr. 64/2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 727/2013 privind aprobarea Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Convenției nr. 16 a Comisiei Internaționale de Stare Civilă referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă, semnată la Viena la 8 septembrie 1976;

DIRECTOR EXECUTIV
ANGHELINA VIOREL MARIUS